

# 一代枭雄曹操祭日,导演胡玫今到亳州拜祭 亳州计划恢复曹操故居

星报讯(曾梅 记者 任杰 孙婷) 3月15日是民间普遍认为的曹操祭日。在曹操的故乡亳州,今日,由古井贡酒牵头、导演胡玫执导的电视剧《英雄曹操》剧组,将在亳州古井正德广场举行对曹操的祭拜活动。

记者昨日采访了亳州市文化旅游局调研员、亳州市曹操研究会会长赵威,他提出了安阳曹操墓证据不足的观点。

## 曹墓之争: 倾向于河北临漳

在今年全国两会上,全国政协委员、考古学家刘庆柱表示,河南安阳墓穴确定为曹操墓。

记者就此征询赵威意见,他说,曹操墓究竟在哪容不得半点假设、推测。随后,他又解释有以下几点可以表明安阳为曹操墓证据并不确凿:曹操遗嘱死后不封

(土)不树(碑);安阳的西高穴本身名字有问题,在汉后,穴一般是指大型墓葬,这不符合曹操遗嘱里薄葬的精神。

“安阳所谓曹操墓出土的物件,没有一件可以足以证明主人身份;出土文物未经自然科学鉴定出来,不能妄下定论。”

赵威指出,关于曹操墓,正史记载是在邺城西缘,即今天的河北临漳境内。

## 曹氏文化: 或恢复曹操故居

曹操生于亳州,在此度过他的青少年时光,曹操是亳州的一张城市名片。据赵威透露,亳州市政府计划恢复曹操故居。

“把曹家大院等一批文物遗迹保护起来,依托曹操家族墓打造曹氏文化园,曹氏家族很大,曹操只是一个代表性人物。同时还

会把当年曹操水军训练营恢复。”

至于近日媒体质疑的“曹操是中国用牙签第一人”的说法,赵威则持怀疑态度,“但可以肯定的是,曹操是个养身养心者。”

“曹操是个著名的美食家,他特别注重养生。事实上,养生不只是讲究吃,而是养身、养心、养肾。曹操不仅注意清淡饮食,还很喜欢听音乐,他所写的《短歌行》、《蒿里行》都是乐曲的词。”



3月13日12时30分,一辆轿车在合芜高速102km+300m处冲出护栏,造成车辆损毁,人员被困。接警后,合芜高速六大队迅速出警,与消防、医护人员联手救出被困伤员。40分钟后,事故现场安全撤除。徐炳勇 刘勇 记者 张发平 文/图

## “飞越”

## 准备减衣服了? 且慢! 雨水卷土重来,气温有所下降

星报讯(韦炜 记者 祝亮) 近几日,和煦的阳光一路陪伴,给大家带来好心情的同时,也使气温一路升高。不过,好景不长,阴雨降温天气又要卷土重来。

据省气象台预报,15-17日,我省将出现一次较明显降水过程,淮河以南部分地区伴有雷电

和短时强降水等强对流天气。19日前后,受冷空气影响,我省还有一次降水过程,气温有所下降,平均风力增大到4级左右。

具体来说,15日:全省阴天。淮北有小雨,部分地区中雨;淮河以南有小到中等阵雨或雷雨,部分地区中到大雨。全省偏东风3

级左右,水面阵风7级。16日:淮北阴天有小雨;江淮之间阴天有阵雨或雷雨,南部中雨,部分地区大雨;江南阴天有中等阵雨或雷雨,部分地区大雨。17日:淮北阴天;江淮之间阴天,有阵雨或雷雨;江南阴天,有阵雨或雷雨,部分地区中雨。

## 高二男生柴房“自闭”三天三夜 可能因父母争吵引发

星报讯(吴龙春 记者 何良海) 3月10日,池州一中学高二学生小李在晚自习后离奇“失踪”;三天后,小李从柴房中走出。

小李今年19岁,池州市某中学高二学生。和小李同住一个寝室的小王告诉记者,事发当天晚上晚自习后小李没有回寝室,第二

天发现小李也没有去班级上课,小王于是将此告知了班主任。

小李“失踪”的第二天晚上,李先生才从班主任那得知此事。于是和妻子连夜骑车赶往学校,和校方一起寻找,并向当地派出所报了案。

三天过去了,小李仍没音

讯。3月13日晚,李先生接到了小李打来的电话:“爸爸,我在叔叔家的柴房里。”李先生立刻跑到弟弟家的柴房,将小李带回家。

李先生告诉记者,当天他和妻子吵过架,可能小李得知后不敢回家,便躲在了隔壁叔叔家的一间漆黑的柴房中。

## 药监局长亲自出庭应诉

星报讯(杨学军 陈为 记者 曹开发) 近日,宣城市中院公开审理上诉人郎溪县某医院不服被上诉人郎溪县食品药品监督管理局药品行政处罚一案,郎溪县药监局局长冯后祥出庭应诉。

庭审结束后,冯后祥表示,通过参加庭审,直接听取行政相对人的意见和心声,第一时间了解行政相对人的诉求,有利于总结经验,查找不足,主动改进和完善工作。

## 哥哥迷恋中奖暴打弟弟

星报讯(操和分 记者 李世宏) 日前,霍邱县某镇法庭庭庭长蒋某收到一条短信,说他中奖了,要到香港领奖。当晚,蒋某又接到对方电话,说他中了香港某公司活动头等奖,领奖日期就要到了,希望蒋某抓紧时间。

要领奖就必须办理港澳来往

通行证,按照正常程序需要15天左右。蒋某想到弟弟在公安局工作,便找弟弟帮忙。弟弟劝哥哥不要上当,可蒋某却缠着弟弟找人办理通行证。两人发生口角,蒋某一气之下将弟弟暴打一顿。

目前,弟弟还躺在医院,而蒋某也已经“清醒”过来。

## 潜入宾馆内部专偷电脑

星报讯(刘朝松 张瑶瑶 记者 徐善文) 近日,宿州市公安局埔桥分局三里派出所辖区居民田某报案,称其经营的宾馆102房间电脑主机被盗。该房间登记的入住信息为史一、胡二。

不久,二人落网。据嫌疑人交代,他们均为宿州市人,2011年12月至今,他们在宿州周边选择中低档宾馆,用虚假信息登记,夜间疯狂盗窃电脑,案值数万元。(涉案人员均为化名)

## 雇凶寻仇结果砍错了人

星报讯(李研 李光山 记者 胡昊) 寻仇时砍错了人,近日,来安法院一审判决孟某有期徒刑一年零十个月,宣告缓刑三年。

2011年6月的一天,来安孟某在酒店吃饭时被两个小青年暴打。第二天,孟某找到一个社会

上“混”的朋友,请其找人报复,许诺事后给钱。

当日下午,孟某伙同几个雇来的“打手”(均在逃)窜至某台球室,看到正在玩台球的受害人陈某。孟某误认为陈某就是打自己的人,众人持刀将陈某砍伤。

## 大货车滑行千米后侧翻

星报讯(记者 王汝华) 3月13日中午,安庆市太湖县赤北公路18公里处发生一起交通事故,一辆大型厢式货车撞上一辆小型货车后,厢式大货车滑行千余米后侧翻。

小型货车受大型厢式货车撞击,与路边石柱“亲吻”接触,导致驾驶室变形,驾驶员被困。当地消防官兵经过近半个小时的紧急施救,最终成功将被困驾驶员救出。目前,事故原因正在调查中。

## 国美启动“3·15无忧服务月”活动

3·15来临前夕,中消协公布了今年消费者权益日主题为“消费与安全”,一时间服务、信誉等成为行业关注的热点话题。作为国内最大的家电及消费电子零售连锁企业,国美电器全面围绕“以消费需求为中心”的运营理念,推出了一系列诚信举措、惠民活动,确保消费者全程购物无忧。

### 开启需求快速解决绿色通道

近期,国美开设400-811-3333维护消费者权益绿色通道,对“需求限时回复”提速30%,20分钟内回

复,12小时内解决完成;同时实施先行赔付制,加大服务终端授权及快速响应速度,充分体现对消费者的关怀,营造安全放心的消费环境。

“每一天,我们都用3·15的标准检视服务,顾客若有任何不愉快的购物经历,都可以通过400电话、邮箱或者官方微博等渠道反映,国美一定会给消费者一个满意的处理结果。”国美客服中心负责人表示。

### 启动空调免费清洗活动

春季一般是空调等家用电器清洗保养的最佳时期,为保障顾客能够更好地使用空调,同时进一步延长空调的寿命,即日起至3月31日,国美特别推出“3·15安心行动”空调免费清洗活动,针对2009年1月1日-2010年12月31日在国美电器(含永乐、大中)购买空调的顾客开展免费清洗空调服务。

据悉,消费者可拨打国美400全国服务热线进行提前预约,确定空调符合免费保养条件后,国美将按照预约时间及时派出专业空调保养师上门为顾客服务,同时还将有专业的售后服务人员对此次空调保养进行回访,以确保消费者能享受到最专业、最贴心的服务。

### 有奖征集环保节能“金点子”

随着“低碳经济”概念的深入

人心,越来越多的人开始身体力行加入“低碳”行列,尤其在电器领域,关于节能环保的话题也越来越受到人们的重视。

为倡导绿色、低碳、节能、环保理念,国美客服中心于即日起至3月25日在全国启动家电环保节能“金点子”大搜集活动。活动期间,凡持国美会员卡顾客,可以将对家电环保节能的有效方法、意见或建议投稿至国美电器各门店服务台。经过评选后,获奖的会员可获赠精美礼品一份,获奖作品也将在国美电器各门店展示。